

ERRATA - PUBLICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO Nº 008/2016

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão de Licitação, torna pública a RETIFICAÇÃO da publicação do edital do Pregão nº 008/2016, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE INTERNAÇÃO E TRATAMENTO DE DESINTOXICAÇÃO QUÍMICA. Onde se lê: "a se realizar no dia 25 de janeiro de 2016" leia-se: "a se realizar no dia 25 de fevereiro de 2016". Campo Verde - MT, 05 de fevereiro de 2016.

Leila Gubert

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cb2ba037

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar